

## **Інформація про наші інтенсивні курси для абітурієнтів, які не володіють німецькою мовою**

Реєстрація на інтенсивний курс у Школі Джастіна Вагнера відбувається виключно через Центр прийому та консультацій (ABZ) Державного управління освіти в Дармштадті. Після того, як ви отримаєте місце, ми зв'яжемося з вами, щоб домовитися про зустріч для зарахування вашої дитини.

Учні, які вперше приїжджають до Німеччини і приходять до нас на інтенсивний курс (IK), розподіляються до класу IKa і мають щонайменше 22 години уроків німецької мови на тиждень. Як тільки з'являється можливість брати участь у наступному інтенсивному класі, вони переводяться до класу IKb, а згодом і до класу IKc. Рішення про переведення приймається на вчительських конференціях IK на основі результатів мовних тестів та успішності учнів у класі. Зазвичай це відбувається наприкінці семестру або навчального року.

В інтенсивному класі IKb та IKc учні закріплені за предметними уроками звичайного класу для індивідуальних занять. Ці уроки чітко закріплені в розкладі. Це дозволяє дітям і підліткам практикувати свої навички німецької мови, інтегруватися в школу, познайомитися з однокласниками та вчителями і, таким чином, з самого початку влитися в основний клас. Розподіл до звичайних класів під час інтенсивного періоду навчання здійснюється керівництвом школи за погодженням з класною конференцією. При цьому максимально враховуються наявні знання німецької мови, готовність до навчання та успішність, продемонстровані на уроках, а також вік. Розподіл може бути змінений, якщо стає очевидним, що учень може бути краще інтегрований та підтриманий в іншому класі.

Приблизно через 1 ½ - 2 роки навчання за інтенсивною програмою учні зазвичай досягають мовного рівня A2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти і достатньо володіють німецькою мовою, щоб брати повноцінну участь у звичайних уроках у загальноосвітньому класі. На цьому інтенсивна програма завершується.

Наприкінці інтенсивного класу IKc класна конференція після детальних консультацій з керівництвом школи приймає рішення про остаточний розподіл на звичайні класи. До уваги беруться наступні питання:

1. якого мовного рівня було досягнуто на інтенсивному курсі?
2. яка поведінка на уроках в інтенсивному класі та на індивідуальних заняттях у звичайному класі?

Відповіді на наступні питання стосуються робочої поведінки:

- Чи бере учень активну участь в уроках німецької мови?
  - Чи показує учень, що він розуміє зміст уроку лише німецькою мовою та активно намагається розширити свій словниковий запас?
  - Чи всі завдання в класі та вдома виконуються ретельно та акуратно?
  - Наскільки сильною є мотивація учня до зусиль і досягнень як на уроці, так і поза ним?
3. у якому відділенні школи і в якій групі можна очікувати успішної участі в уроках і чи відповідає цьому вік учня?

Розподіл до класу та відділення, прийнятий на класних зборах, є обов'язковим для виконання. Після закінчення інтенсивної програми можна змінити шкільну гілку та клас відповідно до вимог законодавства, як правило, не раніше, ніж через 1-2 роки навчання в німецькій шкільній системі.

Наша різноманітна спільнота в Школі Джастіна Вагнера - це скарб для нас, адже обмін подібностями та відмінностями збагачує наші зустрічі кожного дня. У нас є спільні правила, про які ми також нагадуємо один одному, щоб у нас було безпечне і вільне від страху місце, де можна вчитися і випробувати щось нове. Наша мета на інтенсивних заняттях - вивчити і використовувати багато важливих слів і (дійсно складну) граматику німецької мови. Ми хочемо говорити німецькою настільки добре, щоб розуміти інших і щоб інші розуміли нас. Це найшвидший спосіб для нас влаштуватися в Німеччині. При цьому ми приймаємо і толерантно ставимося до наших відмінностей, щоб досягти успіху якнайкраще.

Уся шкільна спільнота школи Джастіна Вагнера бажає вам і вашій дитині якнайшвидшого прибуття до Німеччини!